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Ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως στην 
πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος στον Χορτιάτη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

«Επί όρους υψηλού», του όρους Χορτιάτη, στην 
πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
συμμετείχαν οι πιστοί στη Μυσταγωγική Θεία Λειτουργία 
ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Νεαπόλεως 
και Σταυρουπολεως κ. Βαρνάβα ανήμερα της μεγάλης 
Δεσποτικής γιορτής της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, την 
Τετάρτη 6 Αυγούστου.

«Η αποκάλυψη του Άχρονου γίνεται την ώρα της Μεταμόρφωσης και αποτελεί 
εσχατολογικό γεγονός, υπογράμμισε στο γλαφυρό κήρυγμά του ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Διονύσιος Τζίτζος.

Το φαινόμενο της μεταμφιεσμένης και όχι μεταμορφωμένης ζωής απειλητικά 
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εμφανίζεται στους κύκλους της Εκκλησίας. Μέγα σαράκι η υποκρισία της 
μεταμφίεσης. Η υποκρισία είναι απότοκο του εγωισμού και της φιλοπρωτίας.

Οι μεταμορφωμένοι χαρακτηρίζονται από ταπείνωση, διάθεση αυτοκριτικής. Είναι 
αυστηροί με τον εαυτό τους και επιεικείς με τους άλλους. Η μεγάλη δεσποτική 
γιορτή ας γίνει εφαλτήριο και αφορμή ενδοσκόπησης προκειμένου να διαγνώσουμε 
αν είμαστε χριστιανοί της μεταμφίεσης ή της Μεταμόρφωσης».

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε, κατά το 
πατροπαράδοτο έθος, τα σταφύλια. Ακολούθησε το μοναστηριακό κέρασμα, το 
οποίο με πολλή αγάπη ετοίμασαν και πρόσφεραν οι αδελφές του Μοναστηριού, 
στους εκατοντάδες πιστούς που υπερεπλήρωσαν όλους τους χώρους της Ιεράς 
Κοινοβιακής Μονής.

Στη Θεία Λειτουργία συμμετείχαν, ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη κ. Ιγνάτιος 
Καϊτεζίδης, ο Βουλευτής κ. Θεόδωρος Καράογλου , ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης κ. Χρήστος Ρουμπίδης, ο 
πρώην Διευθυντής Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Γεώργιος Καρατάσιος.

 



  





  





  





  

   



  







  



  





  



  



  



  





   



  



  



  











   





  



  




